



陕西一小群体发热咳嗽，初步确诊

318名学生集体染流感

本报讯 陕西省西安市高陵县城关小学群体出现发热、咳嗽等症状，经专家现场抽样调查，血液采集化验，初步确诊该小学318名学生感染B型流感。通过连续10天的努力，蔓延趋势已得到完全控制。173人已返校上课，145人仍在治疗中。

2006年12月27日，高陵县城关小学的几名学生出现感冒症状，以发热、咳嗽、咽痛为主。

病情发生后，学校立即与家长取得联系，让家长给孩子服用板蓝根冲剂。让学校始料不及的是，3天后，病情进一步扩散，迅速蔓延至两个班40多名学生。见此情景，学校立即对这两个班停课，同时上报卫生部门。

今年1月4日，类似症状人员上升至157人。1月5日下午，陕西省疾控中心专家赶到现场，对300多名缺课学生进行了调查核实，对20名患病学生进行了咽拭子和血液标本采集，经实验室检验，诊断为B型流感。

■小知识

B型流感是流行感冒的一种，主要通过空气飞沫或接触已受感染病人的分泌物传染，通常在鼻和喉部开始，继而播散至其他部位及引起疾病。（阿言）



男孩吃补品当心胸变大

祸起雌性激素，酿成阴差阳错

本报讯 这边病房，不少女性为乳房不够大而苦恼不已；那边病房，又有男性为乳房发育过大而不得不实施手术割除。专业人士称，男孩青春期不要乱食补品，出现乳房异常发育要尽早治疗，以免受刀割之苦。

广州市某医院胸外科副主任医师赵俐长期从事乳腺疾病治疗，去年，她接诊了几十例青春期男孩为乳房发育过大而来就诊的病例。赵俐接诊的青春期男孩多肥胖，有相当比例都食用过补品。有的家长炖雪蛤让孩子吃，其实雪蛤里面含有雌性激素，能刺激乳房异常发育，绝对不适宜男孩食用。有的家长为增加孩子的免疫力，给他们服用蜂王浆等补品，蜂王浆里面的激素成分可导致孩子内分泌紊乱。

（陈辉）

未来几天，华北地区气温再降 3℃~6℃

“三九”天到 寒潮来袭

据新华社北京1月7日电（记者 陈玉明 李慧颖）受冷空气影响，7日至8日，青藏高原大部地区将有4℃~8℃的降温，其中青海南部的部分地区降温幅度可超过10℃；8日至9日，华北北部、东北地区将有3℃~6℃的降温，华南地区的气温将下降3℃~6℃，部分地区可能会出现寒潮，须加强防御。

天气预报显示，未来3天福建西部、北部地区最低气温可达0℃~3℃，局部地区低于-3℃，中部地区可达0℃~5℃；广东北部和西部偏北地区最低气温可达0℃~5℃；广西高寒山区最低气温将降至0℃~2℃，广西北部可达0℃~3℃，南部达4℃~7℃。上述大部地区将出现冰冻或霜冻。海南北部和西部内陆地区也将出现8℃左右的最低气温。

中央气象台提醒，华南部分地区可能会发生寒潮，将对当地越冬作物、城市园林植物等造成较大影响。各地应因地制宜，对果园、橡胶园、蔬菜地等采取熏烟、覆盖、喷洒化学药剂等措施防御寒潮。同时，水产养殖行业也须采取有效措施防御可能出现的寒潮。



客车突遭打砸 过路警察救援

2007年1月6日中午，一辆皮卡车和一辆吉普车在福建晋江罗山街道晋光路段逼停一辆长途客车，当20名壮汉对该客车进行打砸时，正好一辆警车路过。随后，警车上的警察驾驶对歹徒所乘的车追逐拦截。最后，这伙歹徒弃车逃窜，民警从皮卡车里搜出一堆木棍和砖头。图①为母亲抱着小孩透过被砸毁的车窗看外面。图②为大巴车玻璃破碎处，工作人员用胶带贴上三合板，准备继续运行。刚 刚 摄



17岁爸爸 16岁妈妈难咽人生苦果

无奈欲将婴儿送他人

单亲家庭的相似遭遇让两个中学生产生共同语言，过早发生性关系的小云（化名）3个月怀孕两次。小亮（化名）把这次意外归结于对性知识的匮乏，小云则承认是：“不好意思去买避孕套。”

6日，在北京亦庄同仁医院的妇产科病房内，一名出生仅5天的女婴睡得正香。她的身旁坐着她的父母——17岁的小亮和16岁的小云，两人都是一脸愁容，因为双方家庭难以接纳他们，他们感到走投无路。

宽松的韩版运动服、肥大的牛仔裤、毛茸茸的小胡子、稚气未脱的声音……记者初见小亮时，难以将他和“父亲”这个词联系在一起；小云同样一脸孩子气。

单亲家庭的相似遭遇让两人产生了共同语言。小亮说：“六年级时我父母就离婚了，我判给爸爸，但他根本不管我，我总想逃离我的家。”小云对父亲根本就没感觉：“我一出生，他们就离了。”两人都觉得只有对方才能理解单亲家庭的痛苦，于是开始交往。小亮说，初三时他辍学了。“我也跟着不上了。”小云说。

“那一天小亮被爸爸轰出来了！”小云记得那是2005年年底，无处可去的小亮找到小云家。小

云想让小亮住在家里，遭到了母亲的反对，于是两人花80元钱找了一家旅馆，并有了第一次亲密接触。“当时对性知识不是很懂，只在生理卫生课上学了点儿。”小亮坦言。然而就是这一次，小云怀孕了。为了不让女儿“丢脸”，小云的母亲带着女儿做了人流。

然而仅仅过了3个月，小云再次怀孕。小亮把这次意外归结于对性知识的匮乏，小云则承认是：“不好意思去买避孕套。”

“那家有4套房，就在亦庄，你们见见面？”听说两个孩子准备将婴儿送人，医院的护士纷纷介绍起来。

“就想送个好人家，留在我们手里也耽误了。”想到孩子就要离开自己，小亮和小云连孩子的小名都不想起了。

6日晚，小云的母亲在电话中对记者说，再次怀孕后的小云和小亮在外租了间地下室，“茅台酒、自行车……我几十年的心血他们都背着手卖了，钱都用来租房了”。最终，母亲还是将女儿接回了家，但两人经常争吵。“我已经付了近一万元的医药

费，他们家也该管管了。”小云的母亲表示，女儿出院后小亮不能再住自己家。

然而小亮的父亲则对记者明确表示，目前两个孩子欠医院的各项费用和今后小亮的住处他都不会管。

北京市青少年法律与心理咨询中心的一位专家表示，家庭及家庭教育对一个人的成长和发展，能起到“引路”的决定性作用。青少年的健康成长需要一个具有保障机制的家庭，这才有利于孩子身心的健康发展。

中国青少年通讯社成长教育首席专家李澎晔表示，青少年一定要考虑到冲动会给周围人带来什么样的后果，会给社会带来什么样的影响。家庭是孩子的第一课堂，家长一定要尽心尽责地关心孩子，不能将孩子随便推向社会。李澎晔说，应该对这两个孩子进行心理辅导，加强隐私保护，防止他们受到进一步的伤害。

芳 芳

点击各地

江西

一高校出台新规定 学生“吃大餐”要申请

本报讯 江西理工大学日前出台规定，学生到酒店请客吃饭需向学校领导递交申请，经领导批准后方可吃“大餐”。该校出台此项措施的初衷是想限制学生过度消费，帮助学生树立健康正确的消费观。

日前，江西理工大学曾在学生中进行了一次深入调查，结果表明：理财观念的匮乏是大学校园乱消费的主要原因，很多同学不知道自己需要什么，有时候往往管不住自己，过早地把生活费花在一些不需要的地方。针对这种情况，江西理工大学出台了学生去酒店请客需写申请等多种措施为大学生“补修理财课”。

这种“学生请吃饭要申请”的校规出台后，引发了校内外人士的争议。有人认为，这是对人权的一种侵犯行为；也有人认为，大学生这种理财教育不具备实际可操作性，甚至由于过于生硬可能适得其反。因此，必须通过学校、家庭和社会共同的理财教育才能真正转变大学生的消费观念，使大学生的乱消费现象得到有效遏制。

（新新）

四川

环球小姐嫁给富豪 豪华婚礼花五十万

本报讯 2005年环球小姐中国赛区总决赛冠军陶思媛，日前嫁给了四川成都潮皇阁餐饮有限公司老总王奎。据了解，这场西式婚礼花费近50万元。灯饰流光溢彩，纱幔浪漫温馨，再加上点缀其间的鲜花，陶思媛就是这个童话世界里的公主。

陶思媛的爱情故事一直是个谜，虽然早前就有了她和成都一餐饮老板在恋爱的说法，可是陶本人和陶母都多次澄清。

记者6日在婚礼现场看到，有近500名亲友前来参加婚礼，工作人员不少于50人。亲友们纷纷对两位新人表达了祝福。

据了解，新娘陶思媛今年23岁，新郎王奎已年过四十。据知情人透露，陶思媛和王奎在2004年就认识了。陶思媛虽然是2005年环球小姐中国赛区总冠军，但她2004年也参加了比赛，还夺得环球小姐四川赛区的冠军。“潮皇阁”在2004年以80万元的价格拿到了2004环球小姐四川赛区的总冠军。王奎1962年出生，以餐饮业起家。王奎于2004年底与前妻邱女士离婚，两人曾经一同打天下，然而最终分手。记者了解到，邱女士目前名下有一家出租车公司、一间当铺和一家房地产公司，是一个成功的女商人。

据知情人讲，陶思媛与邱女士长得有几分相像。

（朱丹 秦勤 杜恩湖）

